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Mindfulness
Corso con Renato Mazzonetto
“... possiamo rappresentarci la Mindfulness come una lente che concentra le energie disperse e reattive della nostra mente in un’unica sorgente di energia coerente che diviene disponibile 
per vivere, risolvere i problemi e guarirci”.

Jon Kabat-Zinn

Calendario degli incontri: giovedì 12-19-26 maggio – 9 giugno ore 20.30-22.30

Sabato 11 Giugno, ore 15.00-19.00 – Domenica 12 Giugno, ore 9.00-13.00
Durante gli incontri di Mindfulness sperimenteremo insieme varie pratiche di consapevolezza, pratiche che diventeranno il nostro esercizio quotidiano e che potremo utilizzare per vivere gli eventi della vita con maggior attenzione verso ciò che accade nel nostro corpo, nelle nostre emozioni e nella nostra mente. 

Le pratiche e i suggerimenti che verranno dati durante gli incontri ci aiuteranno a sviluppare un atteggiamento di ascolto, apertura e consapevolezza verso tutto ciò che accade dentro e intorno a noi, un atteggiamento nuovo che ci aiuterà a migliorare la relazione con noi stessi e con gli altri.

E’ un cammino prezioso sia per chi ha già esperienza di meditazione sia per chi si avvicina per la prima volta alle pratiche di consapevolezza.

Prima del corso è previsto un incontro individuale per conoscerci e avere ulteriori informazioni.

Per informazioni e iscrizioni:

Spazio ConTatto - via R. Marin 14, PADOVA - tel. 049/2050279 – 328.3588843 – e-mail spaziocon.tatto@gmail.com
Renato Mazzonetto

Laureato in Filosofia all’Università di Padova, è il rappresentante ufficiale per l'Italia del Kagyü Samye Ling, il primo centro di Buddhismo Tibetano in Occidente.

Dopo aver completato due periodi di ritiro in Scozia, per un totale di sette anni, è stato riconosciuto insegnante di Rilassamento e Meditazione. Da allora ha tenuto corsi e conferenze in Germania, Inghilterra, Italia, Scozia, Sud Africa e Zimbabwe.

È il presidente dell’Associazione umanitaria ROKPA Italia onlus.

Collabora con I.Si.Mind, Istituto Italiano per la Mindfulness, con il quale ha completato il Master in “Mindfulness-Based Therapy”, conseguendo il diploma di Istruttore di Mindfulness. 

Collabora inoltre con varie case editrici per pubblicazioni sulla Meditazione e la Mindfulness. 

Organizza corsi e conferenze in collaborazione con la Società Teosofica Italiana.
